

MEGTAGADÓ IMA: JEHOVA TANÚI



Efezus 6:10-12: „10 Végül pedig erősödjétek meg az Úrban, és hatalmának erejében! 11 Öltözzétek fel abba a teljes fegyverzetbe, amit Isten ad, hogy képesek legyetek ellenállni a Sátán minden cselének és ravaszságának! 12 Hiszen mi nem emberek ellen harcolunk, hanem szellemi természetű uralkodók és fejedelmek ellen, a jelenlegi sötét világot irányító hatalmas és gonosz szellemek ellen, akik a magasságban vannak.

Amanda Buys szellemi befedezése

Ez az anyag a *Kanaan Ministries*-től származik, amely egy non-profit szolgálat a következő szellemi befedezések alatt áll:

- Roly, Amanda férje már több mint 35 éve.
- *River of Life Family Church*
Edward Gibbens pásztor
Vanderbijlpark
Dél-Afrika
Tel: +27 (0) 16 982 3022
Fax: +27 (0) 16 982 2566
Email: sharmain@rolfc.co.za

A következő tanítás nem áll szerzői jogvédelem alatt. Semmilyen része nem használható fel egyéni nyereségszerzés céljából. Minden más jog CSAK az Úr Jézus Krisztus Királysága számára van fenntartva.

További információért vagy rendelésért a következő elérhetőségen keressél meg minket:

P.O. Box 15253
Panorama
7506
Cape Town (Fokváros)
South Africa (Dél-Afrika)

27 John Vorster Avenue
Platteklouf Ext. 1
Panorama 7500
Cape Town
South Africa

Tel: +27 (0) 21 930 7577
Fax: 086 681 9458
Email: kanaan@iafrica.com
Honlap: www.kanaanministries.org

Irodai nyitva tartás: hétfőtől péntekig 9 – 15h

Kanaan Európában

Honlap: www.eu.kanaanministries.org

Tartalom

Előszó

Az isteni védelembe vetett bizalmunk megvallása

Elpecsételő ima a szabadulás előtt

Megtagadó ima a Jehova tanúival kapcsolatban

Befejező ima a szabadulás után

Előszó

Ezeket az imákat személyes vélemények és meggyőződések alapján írtuk, amelyek sok lelkigondozói tapasztalatból és abból álltak össze, hogyan ISTEN Beszédét, a Bibliát értelmezzük.

Semmiképp sem azért írtuk ezeket az imákat, hogy hátrányosan megkülönböztessünk egyéneket, egyházakat, szervezeteket, illetve pártokat. Ezért arra kérünk, hogy Te is ugyanígy kezeld ezt az írást!

Mit jelent megtagadni valamit?

Amikor megtagadunk valamit, önmagunkról beszélünk. Amit megtagadunk, azt elutasítjuk és levágjuk magunkról; azt a dolgot nem vagyunk hajlandók követni, sem engedelmeskedni neki. A megtagadás témájához illenek még az „elutasít”, „elvet” és „ellenáll” szavak is. Örömteli dolog felismerni azt, hogy a megtérésünkkel a magunkévá tehetjük a Messiás Jeshua¹ (Jézus) elvégzett művét. Az Ő kiontott vére minden átkot semlegesít.

Az Írás azt mondja:

Péld 28:13: „Aki takargatja vétkeit, annak nem lesz jó vége, aki pedig megvallja és elhagyja, az irgalmat nyer.”

Nagyon sok ember életében láttuk a hatását annak, hogy megvallották bűneiket, megtértek azokból és elfordultak a bálványimádástól és a démoni szövetségektől, amelyek tudtukon kívül átírták a lényüket. Ezek a hatások valóban a Messiás Teste ellen irányuló gonosz démoni terv részei.

2Kor 4:2: „Megtagadtuk a szégyenletes utakat (titkos gondolatokat, érzéseket, vágyakat és a csalárdságot; azokat az eljárásokat, amelyeket az emberek szégyenkezve rejtegetnek); nem járunk ravaszságban (nem trükközünk és nem cselekszünk körmönfontan), nem is hamisítjuk meg és nem kezeljük becstelenül az Isten Beszédét, hanem nyíltan (tisztán és egyenesen) hirdetjük az igazságot. Így ajánljuk magunkat minden ember lelkiismeretének az ISTEN előtt (jelenlétében).”

¹ Jézus valódi neve a héber *Jeshua*, ami „Üdvösséget” jelent. Semmi bajunk nincs a „Jézus” névvel, ami egyszerűen a Jeshua görög fordítása. Legtöbben a Jézus” nevet hallva nőttünk fel, de ne feledjük, hogy Jeshua nem görög volt, hanem Júda törzséből származó zsidó! Általában úgy vagyunk ezzel, hogy ha megtudjuk valakinek a valódi nevét, akkor azon szólítjuk. Ezért használjuk mi is a *Jeshuát* a Jézus helyett. Egy másik erőteljes ok az, hogy valahányszor kimondjuk Jeshua nevét, az „üdvösséget” hirdetjük ki. Néhány helyen azt is megfigyelheted, hogy az ATYA személynevét, a JHVH-t használjuk. Ez a név a héber *Jod-Hej-Vav-Hej* betűkből áll és legtöbbször Jahvének vagy Jehovánek mondjuk. Ezt is azért használjuk, mert a JHVH az ATYA neve.

Jeshua (Jézus) arra hív fel minket, hogy az élettapasztalatainktól függetlenül, tevékenyen keressük a szabadságot és az épséget.

ISTEN Beszéde ezt ígéri:

Ézs 54:17: *Egy ellened készült fegyver sem lesz jó szerencsés, és minden nyelvről, mely ítélkezéssel ellened áll, kimutatod, hogy téved: ez [a békesség, igazlelkűség, biztonság és a diadal az ellenállás fölött] az ÚR szolgálóinak öröksége [akikben ott él az ÚR eszményi Szolgája], és az ő igaz voltuk (vagy igazolásuk), mely tőlem van [ezt Én adom neked megigazulásul], így szól az Úr.*

Irányelvek a megtagadó imák használatához

Jakab levele igen tisztán megvilágítja, hogy minden kötelékből két lépéssel szabadulhatunk ki.

Jakab 4:7: *Engedelmeskedjete azért az Istennek; [szilárdan] álljatok ellene az ördögnek, és elfut tőletek.*

Az okkultizmusban való részvétel megtagadása két lábon áll:

1. A részvétel megvallása

A részvétel megvallásához hangosan olvasd fel az imát, lehetőleg egy vagy több tanúm valamint egy képzett lelkigondozó jelenlétében. Ez azért fontos, hogy határozottan emlékezz: valóban elmondtad a megtagadó imát. Ezek az imák olyanok, mint a kinyilvánítások, ezért buzdítunk, hogy bátran és hittel jelentsd ki őket, a Messiás Jeshua (Jézus) vérének fedezete alatt.

Jakab 5:16: *Valljátok meg bűneiteket (hibáitokat, elcsúszásaitokat, hamis lépéseiteket, vétkeiteket) egymásnak és imádkozzatok [is] egymásért, hogy meggyógyuljatok és helyreálljatok [elmétek és szívetek szellemi jellegét tekintve]: mert az igaznak buzgósága (szívből fakadó, folyamatos) könyörgése óriási erőt tesz elérhetővé [amely dinamikusan működik].*

Ez még csak a megtagadás folyamatának a fele. Nagyon fontos a következő rész is, amelyben lényegi szerepet kap a lelkigondozó.

2. Harc: ellenállás az ellenségnek

Most a lelkigondozó az imát kérővel egyetértésben szellemi harcba lép a sötétség birodalma ellen, tehát a Szent Szellem vezetése szerint elbánik az imában elhangzott mindegyik tétellel.

Amikor leírtuk ezeket az imákat, próbáltunk kiemelni egyes kulcsszavakat – pl. a sötétség azon erőit, amelyek szerepet kapnak az adott tevékenységben, és a tevékenység hatásait –, amelyeket fontosnak érzünk, és amikkel konkrétan

foglalkozni kell. Ezeket az erőket meg kell dorgálni, meg kell kötözni, ki kell tépni a vérvonalból és meg kell nekik parancsolni, hogy váljanak a Messiás Jeshua (Jézus) lába számolyává. Ne felejtsd el elvágni az érintettet az adott szervezet intézményeinek ember alkotta törvényeitől!

Ezek az imák azonban csak *vezérfonalak*.

Ha ima közben a Szent Szellem rávilágít egyes fogalmakra vagy részekre, biztatunk, hogy foglalkozz azokkal és kérd a Szent Szellemet hogy vezessen az áttörés elérésében!

Elékezz: Ő a mi tökéletes Tanítónk és Tanácsadónk!

Zsolt 110:1: „Monda az ÚR (ISTEN) az én Uramnak a Messiásnak): Ül az én jobbomon, a míg ellenségeidet számolyul vetem a te lábaid alá. [Máté 26:64; ApCsel 2:34; 1Kor 15:25; Kol 3:1; Zsid 12:2]”

Zsid 1:13; 10:13: „Az angyalok közül kinek mondta valaha: ‘Ülj az én jobbomra [társulj Velem királyi méltóságomban], amíg ellenségeidet lábad számolyává teszem’ [Zsolt 110:1]. ...És ott várja, hogy ellenségei számolyul vettessenek lába alá. [Zsolt 110:1]”

3. Helyreállítás ISTEN Királyságával

Végül, az érintettnek úgy kell döntenie, hogy aláveti magát a Messiás Jeshua (Jézus) törvényének.

Gal 3:10: „Mert akik a törvénytől függnek [akik a szertartásokból álló Törvény iránti engedelmesség segítségével akarnak megigazulni], azok átok alatt vannak (csalódásra és pusztulásra ítéltettek), mert meg van írva: "Átkozott (pusztulásra ítélt, örök büntetésre kárhoztatott) mindenki, aki nem marad meg (él) a törvény könyvében megírt minden előírásban és parancsban, és nem cselekszi azokat.”

Azzal az áldással fejezzük be, amit az ATYA parancsolt meg: Legyen Ő a te Pajzsod, Világoságod és Shalomod (Békességed)! Adjon neked győzelmet mindenben, hogy tanulhass az Ő útjairól, és SH'MA²-zz (halld és tedd meg!)

Légy áldott!

² További tanulmányokhoz lásd William G. Bullok, Sr. „Sh'ma – A Hebraic Concept That Everyone Can Embrace” [Sh'ma – egy héber fogalom, amit mindenki elfogadhat] c. cikkét, ami letölthető a honlapukról!

Az ISTEN védelmébe vetett BIZALMUNK kinyilvánítása³

Egy ellenünk formált fegyver sem lesz jó szerencsés, és kárhozzatunk minden nyelvet, amely velünk perbe száll. Ez a mi örökségünk, mint az ÚR szolgáinak, és a mi igaz állapotunk Tőled van, Seregek URA. Ha valaki ellenünk beszélt vagy imádkozott, kárt vagy bajt akar okozni nekünk, vagy elutasított minket, megbocsátunk neki, és azután megáldjuk őt az ÚR nevében.

Máté 5.43-45. „Hallottátok, hogy megmondattok: Szeresd felebarátodat, és gyűlöld ellenségedet. Én pedig azt mondom nektek: Szeressétek ellenségeiteket, és imádkozzatok azokért, akik üldöznek titeket, hogy megmutassátok, hogy mennyei Atyátoknak fiai vagytok, aki felhossa napját gonoszokra és jókra, és esőt ad igazaknak és hamisaknak egyaránt.

Róma 12:14: Áldjátok azokat, akik üldöznek titeket [aki kegyetlenül viszonyulnak hozzátok]; áldjátok és ne átkozzatok!

Most kijelentjük, URUNK, hogy Te, és csakis Te vagy a mi ISTENünk, és Rajtad kívül nincs más – igazságos ISTEN és Megváltó, az ATYA, a Fiú és a Szent Szellem – és csak Téged imádunk!

Ma újra alávetjük magunkat Neked feltétlen engedelmisségben. Mivel alávetettük magunkat Neked, URUNK, a Te Beszéded útmutatása szerint cselekszünk. Ellenállunk az ördögnek – minden nyomásának, támadásának és megtévesztésének, valamint minden eszköznek és ügynöknek, akit ellenünk akar használni. Nem adjuk meg magunkat! Ellenállunk neki, elűzzük magunktól és kizárjuk őt magunk közül Jeshua (Jézus) nevében. Különösképpen elutasítjuk és elhárítjuk az erőtlenséget, a fájdalmat, a fertőzést, a gyulladást, a rosszindulatú betegségeket, az allergiát, a vírusokat és a boszorkányság minden formáját.

Végül, URUNK, köszönjük, hogy Jeshua (Jézus) keresztdozata által kijöttünk az átok alól és beléptünk Ábrahám áldásába, akit mindenben megáldottál: felmagasztaltad őt, egészséget, bővülködést és győzelmet adtál neki, megsokasítottad és ISTEN kegyével árasztottad el.

Gal 3:13-14: „Krisztus megváltott minket [megvásárolta szabadságunkat] a törvény átkától [ítéletétől és kárhozzatásától], úgy, hogy átokká lett értünk - mert meg van írva [az Írásokban]: 'Átkozott mindenki, aki fán függ (akit keresztre feszítenek)' - azért, hogy Ábrahám[nek megígért] áldás Jézus Krisztus [elfogadása] által a pogányoké legyen, és hogy a [Szent] Szellem ígéreté[nek megvalósulását] hit által [mindannyian] megkapjuk.

ÁMEN!

³ Derek és Ruth Prince tollából.

Elpecsételő ima szabadulás ELŐTT

Drága mennyei ATYÁNK, a Názáreti Jeshua Messiás (Jézus Krisztus) nevében jövünk Hozzád. Köszönjük, hogy Te vagy a mindenható ISTEN, és a nagy VAGYOK!

Köszönjük, hogy nekünk adtad a Szent Szellemet, hogy a Tanácsadónk, Pártfogónk, Szószólónk, Tanítónk és Szabadítónk legyen!

Köszönjük a jelenlétedet és szabadító kenetedet, mert a kenet töri meg az igát.

Jöjj és tölts be minket a Szellemeddel, irgalmaddal, szeretetteddel, tisztánlátásoddal, a tudomány és bölcsesség beszédével, értelmezési képességgel és belátással.

Gyermekeidként úgy döntünk, hogy megfeszítjük a testet, nehogy önmagunkból adjunk át most valamit. Felöltjük a Te papi ruháidat, hogy betöltsük az életünkre adott elhívásodat. ATYÁNK, nyisd meg szellemi szemünket és fülünket!

Köszönjük, ATYÁNK, hogy nekünk adtál minden hatalmat az ellenség fölött és semmi nem árthat nekünk semmilyen módon!

Lukács 10:19: „Íme, hatalmat és erőt adtam nektek, hogy kígyókon, skorpiókon tapodjatok, és [testi és lelki erőt és képességet] az ellenség minden erején, és hogy semmi se árthasson nektek semmiképp.”

Megtiltjuk az ellenségnek, hogy megzavarja a Szent Szellem munkáját.

ATYÁNK, ellene megyünk (az **Efezus 6:12** szerint) a levegőben, a földön, a mennyei helyeken és a föld alatt működő erők, világbírók, fejedelemségek, valamint szellemi és démoni seregek minden kommunikációs csatornájának. Lezárjuk minden be- és kijáratukat a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében.

Kérjük, Urunk, hogy minden szellemi kamerát és felvevőt zúzz össze a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében! A Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében ellene megyünk minden boszorkánynak, boszorkánydoktoroknak, varázslónak és táltosnak. A Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében elvágunk minden kommunikációs csatornát köztük és a sátán között, és bezárjuk az ajtókat.

Megtiltjuk minden szellemnek, hogy bármely okból kívülről bejöjjön ide, és megtiltjuk, hogy az itt történtek eredményeként bármely gonosz szellemet egy másik helyre vagy másik emberhez küldjön a főnöke.

Most a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében megtiltjuk, hogy a sátán megerősítse az erőit! ATYÁNK, zűrzavart kérünk az ellenség táborába!

ATYÁNK, kérjük, hogy állítsd fel harcos angyalaidat ebben a szobában és tartóztass le minden emberi szellemet, halott emberi szellemet, szellemi vezetőt és családi szellemet... távolítsd el és tedd őket Messiás Királyunk, Jeshua (Jézus Krisztus) lába zsámolyává!

A Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében megkötözünk minden gonosz szellemet ezen a helyen és megtiltjuk, hogy erőszakoskodjanak, megnyilvánuljanak és bárkit is gyötörjenek.

A Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében elutasítunk minden meditációs kört – elszigetelünk egymástól minden démoni erőt.

A Názáreti Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében megtiltunk és megkötözünk mindenféle hipnózist és önhipnózist, meditációt és pszichikus erőt. A Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében elszigeteljük egymástól ezeket az erőket.

A Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) vérével megtisztítjuk a négy elemet: a vizet, a levegőt, a tüzet és a földet.

Kérünk, ATYÁNK, hogy a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében az Ő vérével takarj le minden tükröt és pecsételd le a kapukat!

Ellene megyünk minden varázsigének, szertartásnak, ráolvasásnak, áldozatnak, átoknak, illetve oltárnak, amit ellenünk és az imát kérő ellen emeltek.

Köszönjük, hogy a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében elfújsz minden gyertyát, amit esetleg ellenünk tartott szertartásokon gyújtottak! Köszönjük, hogy minden átkot áldásra fordítasz!

ATYÁNK, kérünk, hogy pecsételd le ezt a szobát a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) drága vérével, rejts el minket Szellemedben és nyilvánítsd ezt a szobát szent területnek!

ATYÁNK, kérünk, hogy küldd el hozzánk szolgáló angyalaidat, hogy szolgáljanak nekünk a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében az alábbi bibliavers értelmében:

Zsid 1:14: „Vajon az angyalok nem szolgáló szellemek (szolgák)-e mind, akik azokért küldettek [ISTEN] szolgálatában, [hogy segítsék azokat,] akik örökölni fogják az üdvösséget?”

ISTEN Szent Szelleme, alávetjük magunkat Neked, mert tudjuk, hogy nem erővel, nem hatalommal, hanem a Te Szellemeddel (Zak 4:6) – mondja az ATYA!

Kérünk, hogy fedezd be szeretteinket. Minden körülményt (a pénzügyeinket, a házasságunkat, a kapcsolatainkat és szolgálatainkat) a Te irányításod és védelmed alá helyezünk. Most megkötözzük a sátán királyságát itt, a földön úgy, ahogy kötve van a mennyben.

Kérünk, ATYÁNK, hogy készítsd elő a mennyei tárgyalótermet, és jöjjön minden démon és családi szellem és foglalják el helyüket!

Kérünk, ATYÁNK, hogy Te légy a Bíró, Jeshua (Jézus) az Ügyvéd és a Szent Szellem a Tanú!

Köszönjük a Szavaidat:

Jelenések 12:11: *„Legyőzték (leigázták) őt a Bárány vérével és bizonyágtételük beszédével még akkor is, amikor a halállal néztek szembe [nem tartották drágának az életüket, még ha meg is kellett halniuk a tanúságtételük miatt].”*

Legyőztük az ellenséget a Bárány vérével és bizonyágtételünk szavával!

A Messiás Jeshua (Jézus) nevében!

ÁMEN!

*Megtagadó ima a Jehova
tanúival kapcsolatban*

ATYÁM, a názáreti Jeshua HaMashiah (Jézus Krisztus) nevében jövök Hozzád. Köszönöm, hogy kinyitottad a szemem és meggyőztél arról, hogy ez hamis tanítás! Köszönöm, hogy megbocsátasz nekem, és köszönöm Jeshua (Jézus) véréért, ami megtisztít és megszentel engem!

Megtagadom azt a hamis tanítást, hogy kizárólag egy ember, nevezetesen **Mr. Russell** magyarázhatja a Bibliát, és most megtagadok minden tőle származó értelmezést.

Megtagadom azt a tantételt, amely azt állítja, hogy:

- Jézus, a Messiás nem tagja a Szentháromságnak.
- Isten Jeshuát (Jézust) teremtette meg először.
- Mihály arkangyal Isten egyszülött fia.
- Jeshua (Jézus) nem Isten, hanem a Máriától született Mihály Isten elsőszülött fia.
- A Szent Szellem nem személy, hanem egy működő erő, amelynek segítségével Isten gondoskodik az akarata megvalósulásáról.
- A Szentháromság fogalmát a sátán találta ki.

Hisszük, hogy EGYETLEN Teremtő van, Isten, aki Atyaként, Messiásként és Szent Szellemként jelenti ki Magát.

Megtagadom **Rutherford bíró** tanítását, mely szerint az ember csak lélekből áll, és vallom, hogy az 1Thesszalónica 5:23 értelmében az ember szellem, akinek van lelke, és testben él.

Megtagadom azt a tanítást, hogy:

- Jeshua (Jézus) azért tette le tökéletes emberi életét, hogy megvásárolja a földi életemet.
- Nem a bűn, vagy az ítélet miatt tette le az életét, hanem azért, hogy második esélyt (próbaéletet) adjon nekem.
- Nem volt szükség arra, hogy Jeshua (Jézus) vére kifolyjon a bűnért.
- Jeshua (Jézus) szenvedése és halála a kereszten nem fontos, de az a tény mindig fontos lesz, hogy teljesen elpusztították, mint **embert**.

Megvallom, hogy Jeshua (Jézus) a kereszten kifizette a teljes árat:

- A vétkeimért – a vérével.
- A betegségeimért – a sebei által meggyógyultam.
- A bűnösségemért – a bűnösségemért kapott sebeket.

Megvallom, hogy:

- Jeshua (Jézus) **átokká** lett azért, hogy megszabadítson engem a bűn és a halál törvényétől.
- Csak az mehet az Atyához, aki elfogadja Jeshuát (Jézust) a személyes Megváltójának.

Megtagadom azt a tanítást, hogy:

- Nem kell újjászületnem, mert Jeshua (Jézus) második esélyt adott nekem.
- Csak 144.000 hívő fogja átélni a menny áldását, miközben a többi hívő a földön él majd mindörökké, ha a hitükkel és odaadó szolgálatukkal bebizonyították hűségüket.
- Akik hűségesen szolgálnak, azoknak nem kell újjászületniük, mert az övék a földi örök élet ígérete.
- Az ember a bűne miatt nem a mennyet veszítette el, hanem csak a földi paradicsomot.

Megvallom, hogy a **János 3** értelmében újjá kell születnem ahhoz, hogy örök életet kapjak, és minden újjászületett ember teste feltámad majd Jeshua HaMashiah (Jézus, a Messiás) második eljövetelekor (**1Korinthus 15:12-18**).

Megvallom, hogy örök életem van, és hogy kegyelemből tartattam meg HIT, nem pedig cselekedek által – ez Isten ajándéka (**Efezus 2:8-9**).

Megtagadom **Rutherford bíró** tanítását arról, hogy:

- Nincs pokol.
- Amikor meghalunk, a lelkünk tétlenné és halottá válik, ezért nem juthat a pokolba – többé nem létezőnk.
- Feltámadáskor kapunk egy második esélyt.

Megvallom, hogy:

- Van menny és pokol, valamint Isten teremteni fog egy új földet és Új Jeruzsálemet az igazak számára.
- A nem-igazak örökké a pokolban fognak szenvedni.

Megvallom, hogy a halál után ítélet következik (**Zsidó levél 9:27**).

Megvallom, hogy a szentek feltámadnak testben.

Megtagadom azt az értelmezést, hogy a Messiás eljött 1874-ben, felment a mennybe 1914-ben és most az ezeréves békebirodalomban élünk.

Megvallom, hogy még nem történt meg az elragadtatás és Jeshua (Jézus) második eljövetele.

Megtagadom azt az eljárást, hogy ha új tag akarok lenni, **dolgozóvá** kell válnom. Jeshua (Jézus) nevében leteszem a **rabszolgaság igáját**.

Megtagadom azt a meggyőződésemet, hogy csak Jehova tanúinak van igazuk, és hogy minden más egyházat Babilon részének – a sátán uralma alatt állónak – tekintettem.

Megtagadom **Russellnek** azt az átkát, hogy ha olvasom a Bibliát és figyelmen kívül hagyom az „iget tanulmányokat”, két éven belül sötétben leszek.

Levágom magam **Russell** minden tanításáról, és Jeshua (Jézus) nevében megtörök minden átkot a szellemem, a lelkem (akaratom, érzelmeim és gondolataim) és a testem fölött.

Megtagadom **Rutherford bíró** minden tanítását, és elismerem, hogy azok hamis tanítások.

Elismerem, hogy Jehova tanúi a szövegösszefüggésükből kiragadva használják az Igéket, és elferdítik azokat a saját pusztulásukra (**2Pét 3:16**).

Megtagadom azt a tanítást, hogy Jeshua (Jézus) **egy** isten, de nem a Mindenható IGAZ Isten, és elhatárolódom annak tagadásától, hogy Ő a tökéletes Közvetítő.

Megvallom, hogy Ő a Mindenható IGAZ Isten, valamint az **ATYÁHOZ** vezető **Egyetlen Út**.

Megvallom, hogy fizikailag (testben) feltámadt a sírból. Elutasítom és megtagadom azt a hazugságot, hogy a teste gázokká szublimált, vagy valahol egy emlékműben tárolják.

Megtagadom azt a tanítást, hogy Isten ítélete csak egy ezeréves próbaidő lesz az akkor élők számára.

Megvallom, hogy lesz egy bizonyos nap, amikor mindenki Isten elé áll majd, hogy megítéljék (**Máté 25:31-32, 41**). A hitetlenekre örök büntetés vár.

Köszönöm a megbocsátásodat és szabadításodat! Kérlek, Atyám, hogy tisztítsd meg az elmémet (tudatomat, a féltudatos és tudattalan részeket) minden hazugságtól! Kérlek, hogy Szent Szellemed vezessen el a teljes igazságra!

Tisztítsd meg a szellememet, a lelkemet és a testemet! Jeshua (Jézus) nevében vágj el minden kapcsolatot köztem és e között a hamis tanítás között!

Kérlek, törj meg minden esetleges átkot rajtam és a családomon, Jeshua (Jézus) nevében!

Most Jeshua (Jézus) nevében megtöröm a pusztulás és a kudarc minden ciklusát, amit a levegőégben beprogramoztak a családomba és az én életembe. Fogom a

Szellem Kardját és Jeshua (Jézus) nevében összetörök minden démoni időzítőt, amit velünk kapcsolatban állítottak be!

Jeshua (Jézus) nevében, Izrael Mindenható Istenének tüzével elpusztítok minden démoni oltárt, ami szellemben ellenem és a családom ellen áll!

Köszönöm Neked az Igédet és Jeshua (Jézus) vérért!

ÁMEN!

ÖSSZEFOGLALÓ ima szabadító szolgálat UTÁN (a lelkigondozó mondja)

Drága Mennyei ATYÁM!

Köszönjük azt, amit itt ma elvégeztél! A Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében imádkozunk az ellenség minden ostorcsapása, ellencsapása és ítélete ellen.

ATYÁNK, kérünk, vágj el minden istenellenes szellemi/lelki kötést, ami szellemben létrejött a most történt szabadulás miatt, valamint semlegesíts minden átadódást, ami a lelkigondozott szelleméből, lelkéből vagy testéből az én szellemembe, lelkembe és testembe történt! A Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) keresztjét állítjuk közém és a lelkigondozott közé. Köszönöm, hogy semmi nem fog átadódni köztünk! Elfogadjuk a Te átfogó, a családunkra, a kapcsolatainkra és tulajdonainkra vonatkozó biztosításodat.

Kérünk, tisztítsd meg ezt az ingatlant és ezt a szobát a názáreti Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) vérével és a Te szent tüzeddel, hogy egyetlen tárgyhoz se tapadhassanak démonok, és a Te kísérő angyalid távolítsanak el és vezessenek a Messiás Király Jeshua (Jézus Krisztus) lába zsámolyához minden emberi és halott ember szellemet! A Te pusztító söprűd távolítson és söpörjön el minden szennyeződést, a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében!

ATYÁM, kérünk, távolíts el minden őrzőkutya és jelölő démont, akit azzal bízott meg a sötétség birodalma, hogy szellemben jelölje meg ezt az ingatlant asztrális kivetítéssel megvalósítandó ellentámadás célpontjaként – vidd ezeket a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) lábához!

Ki akarjuk nyilvánítani a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) királyi uralmát e fölött a hely fölött, valamint azt, hogy az Ő vére lepecsételt minden nyílást⁴.

ÁMEN!

Ne felejts el az ATYA elé menni és lezuhanyozni az Írások vizével! Talán szívesen *mikvázol*⁵ is (alámerítkezel), hogy jelképezd a megtisztulásodat a szabadítás után. Arra is emlékezz, hogy be kell lépned a dicsőítésbe és imádásba, és újra be kell töltekezned az ATYA jelenlétével!

⁴ Ezek közé tartoznak a telefon- és fax vonalak, a számítógépek, vízvezetékek, szennyvízcsatornák, elektromos hálózatok és Wi-Fi hálózatok.

⁵ További tanulmányokhoz lásd „J2F Understanding Water Baptism And The Baptism Of The Holy Spirit” [Út a szabadsághoz: A vízkereszttség és a Szent Szellem kereszttség megértése] c. könyvünket (magyarul a 12. DVD-n hallható tanítás erről, amely megvásárolható a Zúgó Szél Alapítványtól – tel.: 1-280-0655, e-mail: zugoszel@hu.inter.net, honlap: www.zugoszel.hu)

Zárásként, miután elbántunk ezekkel az átkokkal és megtörtük őket, nagyon fontos helyreállítani az ÁLDÁSOKAT. Bátorítani akarjuk az **apákat**, hogy vegyék komolyan ezt az elhívást, és kezdjék el **ÁLDANI** a családjukat az ÚR arra vonatkozó parancsa értelmében, hogy a papoknak az alábbi áldással kell áldást mondaniuk:

A papi áldás

4Mózes 6:24-26

„Áldjon meg téged az Úr, és őrizzen meg téged!

Ragyogtassa rád orcáját az Úr,

És könyörüljön rajtad!

Fordítsa feléd orcáját az Úr,

És adjon neked békességet!”

A papi áldás

a héberből⁶

„JHWH letérdel előtted és ajándékokat ad neked.
Védőszőnyeggel vesz körül, rád ragyog lényének teljességével és
így elhozza a rendet. Ellát szeretettel, ellátással és
barátsággal. JHWH egész lényében felemelkedik és rád
tekint; gondoskodik mindenről, ami ahhoz szükséges, hogy
ép és egész legyél.”

⁶ Az angol változat A. Benner fordítása. További információ: http://www.ancient-hebrew.org/12_blessing.html